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Zpravodaj vydávaný 
městem Planá

Vážení spoluobčané,

Slovo starostky

dovolte mi, abych Vám na začátku nového 
roku popřála především pevné zdraví, hodně 
štěstí a mnoho úspěchů v osobním i pracov-
ním životě. Tak jako byl advent dobou rozjí-
mání a Vánoce dobou dobročinnosti, je nový 
rok spojován s nadějí a vírou. 
Vzhledem k  rozsáhlým rekonstrukcím ko-
munikací byl loňský rok pro občany našeho 
města poměrně složitý. Během jara nás čeká 
ještě dokončení těchto prací. Ráda bych 
vám poděkovala za trpělivost a  toleranci 
k omezením s tím souvisejícími, které budou 
ještě několik týdnů pokračovat. Pomalu se 
ale můžeme těšit na druhou polovinu roku,  
kdy budou omezení spojená s  rekonstrukcí 
středu města za námi.
Dobrou zprávou je, že zastupitelstvo měs-
ta schválilo v prosinci rozpočet na další rok. 
Jsem přesvědčená, že je to rozpočet dobrý, sil-
ně proinvestiční a realistický. Investiční výdaje 
tvoří 50% rozpočtu. Splňuje ukazatele kvalitní-
ho rozpočtu – provozní saldo je kladné, index 

provozních úspor je 21% a ukazatel dluhové 
služby stále nelze spočítat, protože naše měs-
to žádné dluhy nemá. Na rezervním fondu má 
město dostatek finančních prostředků nejen 
k dokončení té největší investiční akce – re-
konstrukce ulice Dukelských hrdinů, ale také 
na nové sítě pro parcelaci v lokalitě Z15 nebo 
na novou halu pro zázemí Plánských služeb 
a na novou kuchyni do mateřské školy. Není 
možné v tomto článku vyjmenovat všechny in-
vestice našeho města v nadcházejícím období, 
a tak jsem zmínila jen ty největší. Novinkou 
v  tomto rozpočtu jsou finanční prostředky 
na novou službu pro naše občany, kterou je 
seniorexpres. Tato služba začíná fungovat od 
2. ledna. Její pravidla naleznete na webových 
stránkách města. Je určena seniorům od 65 
let a  držitelům průkazu ZTP/P na přepravu 
k  lékaři, na nákupy, na úřady. Objednává se 
telefonicky v pracovní dny mezi 8:00 a 12:00 
hodinou na čísle 702 139 074 a cena jedné jíz-
dy po městě Planá a do místních částí je 30 Kč. 

Další novinkou je, že po zaplacení poplatku za 
likvidaci a svoz odpadu z domova již nemu-
síte na úřad pro známku. Bude vám vylepena 
svozovou společností nejdéle do konce břez-
na. Pro variabilní symbol si můžete kdykoli 
zavolat na pokladnu městského úřadu a po-
kud si jej uložíte, příští rok jej opět můžete 
použít (mění se pouze rok). Pokud využijete 
k zaplacení Platební portál Plzeňského kraje, 
při dalším placení není již třeba zadávat nic 
nového, vše se zobrazuje automaticky.
Doufám, že rok 2026 bude dobrý a k našemu 
městu přívětivý, a my budeme účastni jeho 
dalšího rozvoje. K tomu, aby byl život v Pla-
né přívětivý, budou směřovat všechna naše 
rozhodnutí.
Do nového roku 2026 přeji Vám, Vašim rodi-
nám i přátelům ještě jednou mnoho zdraví, 
štěstí a pohody a těším se na setkání s Vámi 
na nejrůznějších společenských, kulturních či 
sportovních akcích.

 Martina Němečková

—
 s

tr
an

a 
2 Parkovné

—
 s

tr
an

a 
4 Obecně závazné 

vyhlášky

—
 s

tr
an

a 
3 Termíny poplatků

—
 s

tr
an

a 
5 Divadlo Verze

Foto: Miroslav Ludvík

PF 2026



Pl
án

sk
ý 

m
ěs

íč
ní

k 
1 |

 2
0

26
2

|   
ZP

R
ÁV

Y 
Z 

M
ĚS

TA

Z plánské farnosti
Vážení a milí spoluobčané, 
vstupujeme do nového roku 2026. Kato- 
lická církev si první lednový den připo-
míná Mariino mateřství a  v  souvislosti 
s tímto posláním lásky, kterým mateřství 
bezesporu je, se také modlí za mír ve svě-
tě. Vždyť prvotní snahou matky je klid, 
mír a spokojenost pro své děti. My věří-
me, že jsme duchovní děti Panny Marie, 
která nám tento pozemský mír u  svého 
Syna vyprošuje. Toto úsilí o mír ve světě 
je nanejvýš aktuální. Mír, který není dán 

silou zbraní, mír, který není postaven na 
sobeckých zájmech těch, kteří mají moc, 
ani mír, který je vystavěn na lži. Takové 
„mírové“ smlouvy vždy přinášely další 
nepokoje a války. Přeji každému z nás,  
ať se stane nositelem pokoje. Ve svém  
nitru, ve své rodině, ve svém okolí. Ať Bůh 
žehná našim rodinám, našemu městu, 
naší zemi a celému světu. Pokoj Boží ať je 
v tomto novém roce s námi. Panno Maria, 
ochránkyně Plané, oroduj za nás!

Jiří Majkov, farář

Na své předposlední schůzi v  roce 2025 
rozhodla rada města o  změnách v  ceníku 
parkovného. Stávající ceny jak parkovného, 
tak i parkovacích karet, platily v nezměněné 
podobě od roku 2011. Nařízením města jsou 
jako zpoplatněná určena dvě parkoviště na 
náměstí, a  to velké parkoviště v  centrální 
části a  menší parkoviště před Kinemneki-
nem. Na tom se zatím nic nemění; co se 
však významně změnilo, je tlak na parko-
vací místa, který za těch uplynulých 14 let 
enormně zesílil. Lidé, kteří tato parkoviště 
užívají každodenně, ve zvýšené míře vyu-
žívali parkovacích karet, takže jsme se do-
stali do stavu, kdy bylo vydáno o polovinu 
parkovacích karet více, než je příslušných 
parkovacích míst. Rozhodli jsme se proto 

pokusit se regulovat stávající neúnosný stav 
navýšením cen parkovného o 100 %. Sou-
časně jsme doplnili možnost koupit si jednu 
parkovací kartu pro dvě RZ.

Pavel Nutil, místostarosta

Nové ceny parkovného

Ceny parkovného od 1. 1. 2026:

Do 30 minut 10 Kč

Každá započatá hodina  
(od 30 minut) 20 Kč

Celodenní parkování 100 Kč

Celoroční parkovací  
karta (1 RZ) 2000 Kč

Celoroční parkovací  
karta (2 RZ) 3000 Kč

Z plánských 
kronik
(kronika města 1945 — 1966)
Po druhé světové válce přistoupilo Českoslo-
vensko k plánované ekonomice, jejímž cílem 
byla obnova válkou zničeného hospodářství. 
V  roce 1947 byl v  tomto duchu vyhlášen 
Dvouletý plán. Na ten pak postupně navá-
zaly dva jednoleté a následně 8 pětiletých 
plánů. Poslední byl vyhlášen na roky 1986 
– 1990. Vývoj po roce 1989 ukončil centrální 
plánování hospodářství, a tedy i hospodaře-
ní v rámci pětiletých plánů. Stát dnes do eko-
nomiky zasahuje jen okrajově ve strategicky 
důležitých oblastech.

Kronikář Alois Lokajíček napsal:
„Nový rok 1947 stává se důležitým mezní-
kem v hospodářství státním. Vláda vyhlašuje 
Dvouletý hospodářský plán, jehož úkolem 
jest přestavba válečného průmyslu na mírové 
budování a konečným cílem má býti zvýšení 
životní úrovně lidu proti létům předválečným 
o 10%. Jednotlivé politické okresy i obce na 
podkladě tohoto plánu sestavují dvouleté 
plány obcí i okresů. Všeobecně se ujímá ná-
zev „Dvouletka“.
I město Planá vyhlašuje svůj dvouletý plán, 
jehož hlavními body jest zřízení bytových 
jednotek, zřízení konservárny při městských 
jatkách, zřízení místního rozhlasu, znovuote-
vření gymnasia v Plané kromě mnoha jiných 
drobných neméně důležitých úkolů.“

Michaela Vrzalová, kronikářka

Dne 4. prosince zemřela ve věku 97 let paní 
Hana Fundová. 
V Plané žila od roku 1945. My starší ji pa-
matujeme jako milou a  charismatickou 
paní učitelku v  plánské mateřské školce.  
Později se paní Fundová stala ředitelskou 
naší mateřské školky a následně okresní in-
spektorskou. Málokdo asi ví, že to, že se na  
počátku šedesátých let začala stavět budova 
mateřské školy v Havlíčkově ulici, je její velká 
zásluha. 
V soukromém životě to paní Fundová nemě-
la lehké. Vychovala tři děti. V roce 1973 se při 
dopravní nehodě těžce zranil její nejmladší 
syn Jan. Zůstal na polovinu těla ochrnutý 
a ona se o něj s pomocí rodiny intenzivně 
starala, a to až do svých 95 let. Pak se spolu 
přestěhovali do domova důchodců v Kuro-
jedech.
Mezitím se také paní Fundová věnovala svým 
vnoučatům a pečovala o své staré rodiče.
Přes řadu trablí byla paní Fundová stále 
optimistická, veselá, na nic si nestěžovala. 
Jistě jí ve smíření s osudem pomáhala její 
víra v Boha.

Michaela Vrzalová

Vzpomínka

Myslím, že už jsem dost starý na to, abych 
si mohl dovolit použít tento titulek. Můj svět 
pomalu mizí.  Ke konci roku 2025 zanikly 
na našem náměstí dvě klasické provozovny, 
které po několik desetiletí byly součástí ko-
loritu našeho města. Chtěl bych jim (a sa-
mozřejmě jejich provozovatelům) tímto 
článkem vzdát hold.
Jedním z nich je železářství pana Zdvihala. 
My všichni, kteří jsme byli jeho pravidelný-
mi návštěvníky, jsme byli v úžasu, jak na tak 
malém prostoru dokáže nabídnout tak širo-
ký sortiment. Vzpomínám nyní, kolikrát pro 
mne byl tento krámek záchranou, když jsem 
uprostřed práce na baráku najednou zjistil, 
že potřebuji to nebo ono, a u Zdvihalů jsem 
to našel. Často jsem se sám se sebou sázel, 
že určitou speciální věc tam nebudou mít, 
a většinou jsem bohudík prohrál.

Druhým takovým podnikem je bufet U Jaku-
ba. Byl pojmenován po synovi paní majitelky 
Aleny Sádlíkové. Ta provoz bufetu rozjela ješ-
tě se svým manželem Romanem, který bohu-
žel dost brzo odešel tam, odkud není návratu. 
Paní Alena ale bufet táhla mnoho let dál až 
do dnešních dnů.  Byl jsem tam pravidelným 
hostem a byla to pro mne vždy jakási oáza 
„normality“. Nenavštěvoval jsem ten podnik 
pouze kvůli jídlu, ale zejména kvůli atmosféře, 
která tam vládla a ve které jsem vždy pookřál. 
Vzpomínám rád i  na některé společenské 
akce, kterých jsem měl čest se tam zúčastnit, 
jako například legendární MDŽ.
Podobný typ provozoven se už do Plané 
zřejmě nevrátí. Já jsem za sebe rád, že po-
měrně dlouhou dobu byly součástí mého 
života. Budou mi obě chybět.

Pavel Nutil, místostarosta

Konec starých časů

Město Planá přijme do pracovního poměru pracovníka/pracovnici v sociálních službách  
Pečovatelské služby města Planá a technika odboru kultury MěÚ Planá. Kvalifikační a od-
borné požadavky jsou zveřejněny na webu města. Nabízíme stabilní pozici a zaměstnanecké 
benefity.                                                                                            Zuzana Pilátová, tajemnice

Výběrová řízení
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Poplatek  
za psa 
Poplatek za psa platí držitel psa starší-
ho 3 měsíců.
Sazby poplatku za prvního psa za  
kalendářní rok činí: 
a)	 1 000 Kč v bytových domech v Plané 

(část Planá) 
b)	 300 Kč v ostatních typech bydlení 

v Plané (část Planá) 
c)	 200 Kč v ostatních částech města 

Planá (Křínov, Kříženec, Otín, Pav-
lovice, Svahy, Týnec, Vížka, Vysoké 
Sedliště, Zliv) 

d)	200 Kč v části Planá za účelem hlí-
dání provozních objektů, ke kyno-
logickým účelům, za psa k účelům 
lovecké, vodní, rybářské či myslivec-
ké stráže

e)	 200 Kč za psa v Plané (část Planá), 
jehož držitelem je poživatel invalid-
ního, starobního, vdovského nebo 
vdoveckého důchodu anebo poži-
vatel sirotčího důchodu nebo osoba 
starší 65 let 

f)	 100 Kč za psa v ostatních částech 
města Planá (Křínov, Kříženec, Otín, 
Pavlovice, Svahy, Týnec, Vížka,  
Vysoké Sedliště, Zliv), jehož držite-
lem je poživatel invalidního, starob-
ního, vdovského nebo vdoveckého 
důchodu anebo poživatel sirotčího 
důchodu nebo osoba starší 65 let.

U  druhého a  každého dalšího psa se 
horní hranice příslušné sazby dle od-
stavce 1 bod a) – f) zvyšuje o 50 %. 
Podrobnosti k úhradě poplatku stano-
vuje Obecně závazná vyhláška města 
Planá č. 5/2023, o  místním poplatku 
ze psů.

Pavel Nutil, místostarosta

Kam s vánočním 
stromkem?
Po vánočních svátcích, obvykle 6. ledna 
na svátek Tří králů, se loučíme s vánoč-
ními stromky.
Poradíme, kam s nimi. Ale do popelnic 
na směsný komunální odpad nebo k ná-
dobám na tříděný odpad rozhodně NE.
Kompletně odstrojené stromky (tj. bez 
ozdob, háčků) předejte zdarma, jako 
bioodpad, do speciálních kontejnerů ve 
sběrném dvoře odpadů v ul. Kyjovská 
v Plané.
Provozní dobu sběrného dvora najdete 
na webových stránkách města v sekci 
životní prostředí a odpady v Plané.

Marie Rampasová, správní odbor  
— úsek životního prostředí

Od 2. 1. 2026 lze hradit místní poplatky na 
rok 2026. Jedná se o poplatek za odkládá-
ní komunálního odpadu z  nemovité věci,  
poplatek ze psů, dále nájemné a pachtovné 
z pozemků. Splatnost všech uvedených po-
platků je stanovena na 31. 3. 2026.
Poplatky je možné hradit také prostřednic-
tvím Platebního portálu Plzeňského kraje, 
na základě registrace a  přihlášení se do 

portálu není třeba opakovaně zadávat své 
údaje. Portál, který je intuitivní, vše již po 
první platbě předvyplní. Předejde se tak 
nesprávné platbě. Současně má regist-
rovaný uživatel k  dispozici historii svých 
plateb.

Marta Svejkovská,  
referentka správního odboru

Termíny poplatků na rok 2026

Portál Platební brána Plzeňského kraje (platby.plzensky-kraj.cz)
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Ochrana nočního klidu 
Stejně jako v loňských letech stanoví na jaře 
2026 zastupitelstvo města Planá na zasedání 
obecně závaznou vyhlášku k ochraně nočního 
klidu. Předmětem této vyhlášky je stanovení 
výjimečných případů, při nichž je doba noč-
ního klidu vymezena dobou kratší (v  době 
od 22:00 do 6:00 je každý povinen zachovat 
klid a omezit hlučné projevy) nebo při nichž 
nemusí být doba nočního klidu dodržována. 

Žádáme tímto všechny pořadatele, aby své 
návrhy akcí pro veřejnost, při nichž bude sta-
novena kratší doba nočního klidu, zaslali do 
pátku 31. ledna na e-mail kultura@muplana.cz.
 
Požívání alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství 
Také tady žádáme všechny pořadatele, aby 
do pátku 31. ledna na e-mail kultura@mupla-
-na.cz zaslali své návrhy akcí, při nichž bude 

udělena výjimka ze zákazu požívání alkoholu 
na veřejných prostranstvích, který se vztahu-
je na místa náměstí Svobody, ulice Tylova, 
Úzká, Školní, Masná, Mezibranská, Kostelní, 
Na Valech, Na Příkopech, Dukelských hrdinů, 
Fučíkova, Wolkerova, v okruhu do 50 metrů 
od polikliniky v č. p. 293, a v okruhu do 50 
metrů u prodejen LIDL, TESCO, PENNY.

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

Úprava obecně závazných vyhlášek města Planá

Středisko sociálních služeb Víteček v Černo-
šíně děkuje všem podporovatelům a doná-
torům, městům a obcím, kteří nás i v r. 2025 
podpořili — finančně, materiálně či osobně 
obyčejnou lidskou důvěrou. Tato podpora 
nám pomáhá nejen hmotně, ale i  morál-
ně. Dává nám pocit smysluplné a bohulibé 
práce a potřebnosti této služby našim spo-
luobčanům, kteří se ocitli v náročné životní 
situaci. Tato podpora nám navíc umožňuje 
nejen udržovat vysokou kvalitu poskytova-
ných služeb, ale také rozvíjet nové formy, 
zlepšovat dostupnost péče a vytvářet pro-
středí, ve kterém mohou potřební lidé na-
cházet bezpečí, respekt a porozumění.
Pracovníci střediska, klienti i  jejich rodi-
če proto posílají všem, kteří se na pomoci 
a podpoře podíleli, pozdravy a poděkování 
a současně i přání, aby nám zachovali přízeň 
i v dalších letech. 

Jiří Kalista, manager

Víteček  
děkuje

Více o naší činnosti  
vypoví videospot na 
přiloženém QR kódu:

Pečovatelská služba Planá pomáhá lidem, 
aby mohli zůstat co nejdéle ve svém domá-
cím prostředí. Pečovatelky pomohou s péčí 
o  hygienu, zajistí dohled, připraví nebo  
podají jídlo, dojdou na nákup, pomohou 
v  domácnosti. Souběžně s  tím si s  klienty 
popovídají, což řadě z  nich mnohdy chybí 
nejvíc.
Mohou být také nápomocny rodině, která 
pečuje o své blízké a potřebuje ulehčit nebo 
v péči vystřídat.

Máme volné kapacity pro nové uživatele. 
V případě potřeby nás kontaktujte na tele-
fonu 374 792 091. Bližší informace: 

Simona Peteříková,  
vedoucí pečovatelské služby

Volné kapacity  
pečovatelské služby

V sobotu 29. listopadu, tedy den před vy-
puknutím adventu, přijeli členové plánské 
organizace Svazu tělesně postižených na 
pozvání partnerské organizace SHG Tirsche-
nreuth na předvánoční setkání. To se konalo 
jako i v předchozích letech ve společenském 
sále v Mitterteichu. 
Zúčastnilo se více než 200 členů i nečlenů 
obou organizací. Bohužel se tohoto setká-
ní nemohla zúčastnit předsedkyně tirsche-
nreuthské organizace Martina Sötje. Je to-
tiž pro vážné onemocnění hospitalizována.  
Aby byla alespoň fiktivně přítomna na akci, 
kterou v předchozích letech vždy organizo-
vala, nechali tirschenreuthští zhotovit její 

portrét v životní velikosti a plánští se s ní 
rádi vyfotografovali.
Členové SHG připravili kulturní program, 
ke kterému přispěla krátkým příspěvkem 
i plánská organizace. Mikuláš s anděli také 
rozdal všem přítomným dárky. Tentokrát, 
protože přichází zima, to byly vtipně ople-
tené zahřívací lahve.
Jako každý rok bylo možno zakoupit výrobky 
s vánoční tematikou vyrobené v chráněných 
dílnách v Mitterteichu.
Nechyběl vánoční stromek, vánoční výzdo-
ba, výborné občerstvení a skvělá atmosféra.

Michaela Vrzalová, členka STP

Předvánoční setkání

Zdroj: Josef Ansl



5
|   

D
ĚT

I &
 Š

KO
LA

 /
 K

U
LT

U
R

AOd začátku listopadu působíme v nových 
prostorách, kde se postupně zabydlujeme 
a užíváme si jejich krásu. V prosinci proběhly 
tripartity – tzv. třídní schůzky, během kte-
rých jsme společně s rodiči a dětmi probírali 
jejich vzdělávací cestu.
V  prosinci jsme také navázali spolupráci 
s Úřadem práce v Tachově v oblasti karié-
rového poradenství pro naše žáky. Navštívil 
nás pan Oldřich Struček, který představil 
činnost úřadu práce, přiblížil různé mož-
nosti vzdělávání po ukončení základní školy 
a seznámil děti s profesemi, o které projevily 
zájem. Na závěr si žáci mohli v počítačovém 
programu vyplnit krátký dotazník, jenž jim 
na základě jejich preferencí doporučil vhod-
ná povolání. Návštěva byla velmi příjemná 
a těšíme se, až budeme moci zavítat do nově 
zrekonstruovaných prostor úřadu práce.
Děkujeme všem, kteří nás navštívili při Dni 
otevřených dveří, který se konal současně 

s Vánočním jarmarkem. Společně jsme si tak 
užili kouzelnou předvánoční atmosféru.
V  novém roce nás čekalo první oficiální 
přezkoušení žáků na individuálním vzdělá-
vání.
Novinkou pro základní školy je přesunutí zá-
pisů do prvních tříd z dubna na období od 
15. ledna do 15. února. Rádi bychom rodiče 
informovali, že pro školní rok 2026/2027 
zápisy do prvních tříd v naší škole nebudou 
probíhat. Do školy je však možné dodateč-
ně přestoupit z jiných škol. Máte-li o přestup 
zájem, neváhejte nás kontaktovat.
A máme pro vás ještě jednu novinku – mož-
nost docházky dětí do přípravné třídy při 
základní škole, která může nahradit povin-
né předškolní vzdělávání v mateřské škole 
pro děti od 5 let. Bližší informace najdete 
na webových stránkách školy: skola-leela.cz.
Učíme srdcem. Rosteme v porozumění.

Šárka Vojtechová, ZŠ Leela

Aktuálně ze ZŠ Leela

Dva týmy naší Střední školy živnostenské 
z Plané se zúčastnily 25. listopadu robotické 
soutěže ROBO-VOZÍTKO 2025, kterou pořá-
dá Plzeňský kraj ve spolupráci se Západo-
českou univerzitou, SOU elektrotechnickým 
Plzeň a Techmania Science Center. V konku-
renci 38 týmů z celé republiky naši žáci před-
vedli skvělý výkon – první tým získal celkové 
vítězství, 2 zlaté a 1 stříbrnou medaili a druhý 
tým obsadil výborné 9. místo. Soutěž probí-
hala v Techmanii a úkolem bylo zkonstruovat 
plně autonomní robotické vozítko, připravit 
technickou dokumentaci i prezentaci a ná-
sledně projet vymezenou dráhu s kelímkem 

vody bez rozlití. Hodnotila se nejlepší jízda, 
design, prezentace i celkový výsledek. Naše 
týmy se připravovaly pod odborným dohle-
dem učitelů a potvrdily tak své technické 
i konstruktérské dovednosti. V konkurenci 
38 škol dokázali naši žáci obstát díky vlast-
nímu návrhu podvozku, spolehlivému řízení 
vozítka a efektivní strategii pro jízdu po trati. 
Jsme hrdí na jejich úspěch, který ukazuje,  
že i malá škola může uspět v silné konkuren-
ci škol z celé ČR.
Děkujeme oběma týmům za skvělou repre-
zentaci školy i města Planá.

Jaromír Žák, učitel

Žáci SŠŽ Planá ovládli soutěž 
ROBO-VOZÍTKO

Foto: Jaromír Žák

Hledáme spolehlivého a  odpovědného 
správce fotbalového hřiště, který bude mít 
na starosti údržbu a správu hřiště, zajištění 
jeho provozu a bezproblémové fungování.
Pro více informací kontaktuje: Marek Danko  
720 552 641, Pavel Mikota 602 781 680,  
Dominik Sovka 603 532 665.

Marek Danko, Fotbalový klub Planá

Hledá se správce 
fotbalového hřiště

Zdroj: Facebook FK Planá

V úterý 3. února se mohou příznivci diva-
dla těšit na další skvělé představení Divadla 
Verze v Kiněnekině. Tentokrát to bude hra 
VÁŠNIVOST (THRILLER). V představení hra-
jí: Linda Rybová, Jana Janěková ml., David 
Matásek a Jan Holík.
Divadelní režisér Koos Terpstra a  mladá 
herečka Nhung Dam spojili své síly a na-

psali vášnivý románek a  domnělý thriller 
v jednom. Inspirovali se filmy A. Hitchcoc-
ka, skřípajícími vztahy dramatu Kdo se bojí 
Virginie Woolfové i erotismem románu Ne-
bezpečné známosti. Velmi napínavá hořká  
komedie plná překvapivých zvratů a kon-
fliktů, jež se odehrávají na půdorysu komor-
ního dramatu. Žena se vrací domů z výletu 
o dva dny dříve. Hledá svého manžela, ale 
dům je prázdný. Volá mu, kde je, a on jí tvr-
dí, že je doma, dívá se na televizi a trochu 
si čte… Řetězec falešných stop a nedoro-
zumění se začíná prodlužovat a  zašmo-
drchávat... Skvěle napsaná hra sklidila po 
svém uvedení nadšené kritiky, které vy-
zdvihly např. „velké emoce a  málo vět“, 
fakt, že „divák má permanentně falešnou 
stopu“ i že jde o „inteligentní psychothri-
ller“. Představení je určeno pro diváky od 
15 let. Vstupenky jsou již v předprodeji za 
zvýhodněnou cenu 390 Kč, která platí do 

20. ledna. Od 21. ledna pak budou k prodeji 
již za plnou cenu 450 Kč. Vstupenky může-
te zakoupit on-line na www.kulturavplane.
cz nebo osobně v infocentru (budova čp. 
56 na náměstí Svobody), kde můžete platit 
v hotovosti i platební kartou. 

Petra Tomášková,  
vedoucí odboru kultury

Pozvánka na divadelní thriller

Zdroj: Divadlo Verze

Zdroj: Divadlo Verze
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Hledáme  
do výroby na slatinu

BRIGÁDNÍKA  
k mlýnku nebo i k lince.

Tel.: 721 009 771

Spolehlivý internet 
a chytrá televize 
pro každého 

0014-25-CEZNET-inzerce-magazin-plana-92×134mm.indd   10014-25-CEZNET-inzerce-magazin-plana-92×134mm.indd   1 20.01.2025   22:1120.01.2025   22:11

Zápis do prvních tříd pro školní rok  
2026/2027 se bude konat 

ve čtvrtek 22. ledna 2026  
od 14:30 do 18:00
v budově školy Na Valech.

K zápisu se dostaví děti narozené  
v období od 1. září 2019 do 31. srpna 2020
a děti s odkladem povinné školní docházky  
z loňského roku.

Bližší informace o průběhu zápisu budou  
zveřejněny na webových stránkách školy 
www.zs-plana.cz od 8. ledna 2026.

Těšíme se na vás!

13. až 15. listopadu 2025 se uskutečnilo v Ně-
meckém Apenburgu 3 denní mistrovství svě-
ta psích spřežení a našemu teamu bylo ctí 
reprezentovat Českou republiku. Na mém 
posledním mistrovství mezi dospělými jsme 
soutěžili v běhu se 2 psy (Dextrem a Wari-
nem). Byla to pro mne úplně nová zkušenost, 
protože vše sladit pro 2 psy není vůbec jed-
noduché. Náš největší protivník byl Cedric 
Devos z Francie, který vyhrál MS před 4 lety. 
Muselo se tudíž vše sladit, včetně doby kr-
mení, venčení a rozcvičení. První den jsme 
se postavili okolo 14 hod. na start 5 km tratě 
a já cítil ohromnou nervozitu, jak vše dopad-
ne. Hlavou se Vám během chvíle promítne 
strategie, hodiny dřiny, a to vám rozhodně 
na pohodu nepřidá. Psi na startu šílí, nejsou 
vůbec k udržení a v tom Vás startér pouští 
na trať. Lámu se v zádech a začínám zvedat 
nohy ohromnou rychlostí, v  jeden okamžik 
dosahujeme rychlosti 30 km/h v tempu 1:95 

na km a celá trasa nám rychle uteče. V cíli mi 
bohužel dochází to, co jsem nechtěl. První 
den jsme přepálili a já se bál, co se bude dít 
další 2 dny závodů. Druhý den na trati se 
projevuje únava a na 2. km dochází Warinovi 
síla, mě to potkává na 3. km a říkám si „a je 
po všem, to nezvládnu.“ V ten moment, jako 
by mi Dexter četl myšlenky a úplně zešílel, 
začal táhnout takovým způsobem, že jsem 
se bál, aby neuškrtil svého parťáka, navíc 
táhnul i mne a já se snažil ze všech sil mu 
to neztěžovat. Ten den patřil jemu. Celý den 
nám propršelo a my jsme se 3. den vydali na 
vodní závod, trať připomínala potok a bylo 
vše tudíž o technice došlapu, všichni jsme 
běželi naplno, bojovali jsme přeci nejen za 
sebe, ale i za Českou republiku, a když jsme 
na 4. km neviděli francouzského pronásledo-
vatele, věděl jsem, že je po všem. 100 m před 
cílem přebírám vlajku naší země a mířím do 
cíle. Padám na zem, přítelkyně s dcerou za 

mnou běží a já jsem na vrcholu. Stáváme se 
po právu MISTRY SVĚTA, při závěrečném ce-
remoniálu s vlajkou v jedné a dcerou v druhé 
ruce ukápne i slza štěstí.

Jan Danko, mistr světa  
ve sportu psích spřežení

Stali jsme se mistry světa 

Foto: Michala Cenkerová

Zápis do  
1. ročníku



PROGR AM
2026

KALENDÁŘ AKCÍ 2026

1. 1. NOVOROČNÍ VYCHÁZKA PO STARÉ ZEMSKÉ STEZCE s PhDr. Markétou Novotnou u čističky odpadních vod 
začátek ve 14:00

2. 1. PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU V PLANÉ – videomaping náměstí Svobody, 
budova radnice 17:00-19:00

27. 1. JAN DANKO A PES DEXTER – přednáška o málo známém sportu a životě mistrů světa
v canicrossu

DPS Bohušova ul. 15:00 
Smetanova ulice 17:00

18. 4. BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN – akce k Mezinárodnímu dni památek a sídel vybrané objekty

25. 4. PLÁNSKÁ 50 – 54. ročník legendárního turistického pochodu Plánské koupaliště

30. 4. REJ ČARODĚJNIC – hry, soutěže, fotokoutek, oheň Městský park

5. 5. SLAVNOSTI SVOBODY – 81. výročí osvobození Plané armádou Spojených států 
amerických

náměstí Svobody

8. 5. JAN KIRSCHNECK / Aus der Asche – vernisáž výstavy fotografií ašského rodáka 
a fotografa

Galerie ve věži

16. 5. HOUKAČKY – ZÁBAVNÝ DEN PRO CELOU RODINU plný zábavy, adrenalinu a různorodé 
techniky. Doprovodný program pro děti: Pískomil se vrací. Občerstvení – food zóna.

Městský park

30. 5. DEN DĚTÍ – atrakce pro děti, zábavná cesta s úkoly, občerstvení Městský park

13. 6. FESTIVAL TŘEŠNÍ – muzika, orientační běh, lanové překážky, hry pro děti, občerstvení Bohušův vrch

20. 6. PLÁNSKÁ HUDEBNÍ NOC vol. 4 – hudba, zábava, občerstvení plánské koupaliště

27. 6. Oslavy 80. výročí FK Planá Fotbalové hřiště

11. 7. HORNICKÁ SLÁVA S PRŮVODEM k 31. výročí založení Historicko-hornického spolku Planá Hornické muzeum, parkoviště

19. 6. KRISTINA MARŠÍKOVÁ MÁLKOVÁ / Higher than the Sun
vernisáž výstavy obrazů malířky, absolventky AVU

Galerie ve věži

25. 7. ANENSKÁ POUŤ – hlavní host: POETIKA. Další kapely – CHODOVARKA, AC/DC TRIBUTE 
PARDUBICE a další. Celodenní program, lunapark, stánky, výstavy, program pro děti.

náměstí Svobody

26. 7. ČESKÝ VARHANNÍ FESTIVAL – varhanní koncert kostel sv. Anny u Plané

21. 8. VENKOVNÍ FILMOVÁ PROJEKCE – jako připomínka okupace Československa v roce 1968 KINONEKINO – parkoviště
před vchodem

24.–29. 8. LÉTO S DIVADLEM V PLANÉ – divadelní dílny pro děti, Kočovná herna Sládkovna, 
Divadlo Verze a další

budova odboru kultury č. p. 56

30. 8. PLÁNSKÁ 11 – charitativní běh na podporu útulku „U šmudliny“ v Tachově plánské koupaliště

1. 9. PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN V PARKU – hry pro děti, skákací hrad Městský park

5. 9. PLÁNSKÁ HUDEBNÍ NOC vol. 4 – hudba, zábava, občerstvení plánské koupaliště

12. 9. 117 LET rozhledny v Plané – rodinné odpoledne: hry, divadlo, kůň s vozíkem aj. Bohušův vrch

13. 9. DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ – otevřené památky v Plané plánské kostely

28. 9. SLAVNOST NA VÁCLAVA – muzika, posvícenské dobroty, výstava autoveteránů náměstí Svobody

28. 9. FOOD FESTIVAL – celodenní gastronomická událost, která nabídne burgry, hmyzí menu, 
vegetariánské menu, seafood a ryby, speciality z Asie, Indonésie, Afriky, Jamajky, Mexika, 
Indie, Mongolska, Gruzie atd.

náměstí Svobody

28. 10. OSLAVY VZNIKU REPUBLIKY – lampionový průvod a barokní ohňostroj náměstí Svobody

17. 11. 37 LET SVOBODY A DEMOKRACIE V PLANÉ – připomínka událostí ze 17. 11. 1989 náměstí Svobody

29. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU – adventní trh, kulturní program, vystoupení dětí náměstí Svobody

5. 12. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – pekelné podzemí s čerty, nebe s anděli a občerstvení budova odboru kultury č. p. 56

20. 12. BETLÉMSKÉ SVĚTLO – adventní koncert s rozsvícením Betlémského světla náměstí Svobody

20. 12. VÁNOČNÍ KONCERT – sváteční slovo pana faráře, žehnání vína, koncert kostel sv. Anny u Plané

PRŮBĚŽNĚ

každý týden, 
každý měsíc, 
občasně
i pravidelně

PROGRAM V KNIHOVNĚ – deskoborci, děti nás baví, tvůrčí dílny, čaj o druhé, výstavy Městská knihovna

FILMOVÉ PROJEKCE – nové české filmy, komedie, dokumenty, životopisy a další filmy KINONEKINO / letní kino na nám.

NEDĚLNÍ ČAJE – oblíbené nedělní odpoledne s tancem a hudbou KINONEKINO

KULTURNÍ AKCE v domech s pečovatelskou službou Bohušova ul. / Smetanova ul.

www.kulturavplane.cz ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!
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12. 9. 117 LET rozhledny v Plané – rodinné odpoledne: hry, divadlo, kůň s vozíkem aj. Bohušův vrch

13. 9. DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ – otevřené památky v Plané plánské kostely

28. 9. SLAVNOST NA VÁCLAVA – muzika, posvícenské dobroty, výstava autoveteránů náměstí Svobody

28. 9. FOOD FESTIVAL – celodenní gastronomická událost, která nabídne burgry, hmyzí menu, 
vegetariánské menu, seafood a ryby, speciality z Asie, Indonésie, Afriky, Jamajky, Mexika, 
Indie, Mongolska, Gruzie atd.

náměstí Svobody

28. 10. OSLAVY VZNIKU REPUBLIKY – lampionový průvod a barokní ohňostroj náměstí Svobody

17. 11. 37 LET SVOBODY A DEMOKRACIE V PLANÉ – připomínka událostí ze 17. 11. 1989 náměstí Svobody

29. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU – adventní trh, kulturní program, vystoupení dětí náměstí Svobody

5. 12. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – pekelné podzemí s čerty, nebe s anděli a občerstvení budova odboru kultury č. p. 56

20. 12. BETLÉMSKÉ SVĚTLO – adventní koncert s rozsvícením Betlémského světla náměstí Svobody

20. 12. VÁNOČNÍ KONCERT – sváteční slovo pana faráře, žehnání vína, koncert kostel sv. Anny u Plané

PRŮBĚŽNĚ

každý týden, 
každý měsíc, 
občasně
i pravidelně

PROGRAM V KNIHOVNĚ – deskoborci, děti nás baví, tvůrčí dílny, čaj o druhé, výstavy Městská knihovna

FILMOVÉ PROJEKCE – nové české filmy, komedie, dokumenty, životopisy a další filmy KINONEKINO / letní kino na nám.

NEDĚLNÍ ČAJE – oblíbené nedělní odpoledne s tancem a hudbou KINONEKINO

KULTURNÍ AKCE v domech s pečovatelskou službou Bohušova ul. / Smetanova ul.

www.kulturavplane.cz ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!



Kalendář akcí  leden 2026
www.kulturavplane.cz

Datum Čas Název akce Místo konání Vstupné

čt 1. 1. 14:00 NOVOROČNÍ VYCHÁZKA PO STARÉ ZEMSKÉ STEZCE, každoroční zahájení nového roku komentovanou vycházkou 
s PhDr. Markétou Novotnou. Začátek vycházky — sraz pro zájemce u čističky odpadních vod.

začátek vycházky u čističky    
pod sídlištěm vstup volný

pá 2. 1. 17:00 — 19:00 PŘIVÍTÁNÍ ROKU 2026 V PLANÉ — originální video mapping, interaktivní video mapping, světelná show a instalace. náměstí Svobody  
před radnicí vstup volný

st 7.1. 19:00 PAN NIKDO PROTI PUTINOVI — dokumentární film přináší unikátní pohled na fungování ruské propagandy a vypráví 
napínavý příběh o člověku, který se rozhodne riskovat vše, aby nezradil své hodnoty. 

KINONEKINO
kinokavárna 140 Kč

út 13. 1. 19:00
DENÍK SHOPAHOLIČKY — shopaholička Klára je posedlá čtyřicátnice ujíždějící na slevových akcích s takovou vášní, 
že ani nepostřehne, jak si její muž nachází během jejího nákupního maratonu mladší model. Nová romatická komedie. 
Délka 78 minut.

KINONEKINO
kinokavárna 140 Kč

st 14. 1. 13:00 — 16:00 DESKOBORCI — herní klub pro hráče deskových her, pro zkušené hráče i začátečníky. Hráči mohou využít deskové hry 
z knihovny nebo si donést z domova vlastní.

budova čp. 56, knihovna 
oddělení pro děti a mládež vstup volný

čt 15. 1. 19:00 NEPORAZITELNÍ — film Neporazitelní rozesměje i dojme zároveň. Tři zcela odlišní hrdinové a jejich rodiny řeší nelehké 
životní situace a s humorem bojují s nepřízní osudu. V hlavních rolích: Hynek Čermák a Ivan Trojan. Délka 118 min.

KINONEKINO
kinokavárna 140 Kč

ne 18. 1. 14:00 NEDĚLNÍ KAVÁRNA — (dříve Nedělní čaje) je oblíbené taneční odpoledne s posezením, občerstvením a hudbou 
rodinného dua JH Band. Vstupné zahrnuje malé občerstvení. KINONEKINO 80 Kč

st 21. 1. 19:00 MILION — milion je hodně peněz, o to spíš, když jde o milion euro. Co taková suma peněz dokáže udělat s jednou 
rodinou, ve které děda (Jiří Lábus) vyhlásí dost neobvyklou soutěž? Nová filmová komedie. Délka 87 minut.

KINONEKINO
kinokavárna 140 Kč

pá 23. 1. 18:00
BUBÁK — dobrodružná česká rodinná filmová komedie. Příběh začíná v okamžiku, kdy rodiče dvanáctileté Nikči 
a šestiletého Tomáše odjíždějí na víkend pryč a děti mají poprvé v životě celý jejich panelákový byt pro sebe. A bez 
dozoru! Délka 81 minut.

KINONEKINO
kinokavárna 90 Kč

út 27. 1. 15:00/17:00 JAN DANKO A PES DEXTER — přednáška o málo známém sportu a životě několikanásobných mistrů světa 
v canicrossu.

Dům s pečovatelskou 
službou Bohušova ul. / 

Smetanova ulice
vstup volný

st 28. 1. 13:00 — 16:00 DESKOBORCI — herní klub pro hráče deskových her, pro zkušené hráče i začátečníky. Hráči mohou využít deskové hry 
z knihovny nebo si donést z domova vlastní.

budova čp. 56, knihovna 
oddělení pro děti a mládež vstup volný

PRŮBĚŽNĚ

12. 1. — 16. 1.
v provozní době 

knihovny / oddělení 
pro děti a mládež

TVŮRČÍ DÍLNY V KNIHOVNĚ — vyrábění zvířátek z papírových ruliček s knihovnicí Annou Práškovou. budova čp. 56, knihovna 
oddělení pro děti a mládež vstup volný

út, čt 9:00 — 11:00 DĚTI NÁS BAVÍ — zázemí herny pro všechny dospělé s dětmi, kteří hledají přívětivé místo s vybavením, zázemím 
a s prostorem pro setkávání.

budova čp. 56, knihovna 
podkrovní sál 30 Kč

st 14:00 — 17:00
ČAJ O DRUHÉ — setkání v knihovně v rámci komunitního programu pro veřejnost. Akce je otevřená i pro neregistro-
vané návštěvníky knihovny. Můžete využít prostor k setkávání s přáteli, v případě zájmu vám knihovnice představí 
aktuální knižní tipy.

Infocentrum, knihovna
budova čp. 56, čítárna vstup volný

VÝSTAVY

po—ne      volně přístupný 
exteriér TILO ETTL, OBRAZY — výstava plánského malíře a sochaře z období 2021 — 2022, volně na téma Vánoce. Galerie za sklem

ve Hvězdné ulici volně přístupné

po—ne      v provozní době 
infocentra PAPÍROVÉ BETLÉMY ZE SBÍRKY JOSEFA JANKA — výstava papírových betlémů bude k vidění do 30. ledna. budova čp. 56, knihovna, 

vestibul a chodba v 1. patře vstup volný

po—pá        v provozní době 
úřadu OČI DOKOŘÁN — výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Planá pod vedením paní učitelky Lady Boušové. Městský úřad

vestibul a schodiště vstup volný

PŘIPRAVUJEME

po 3. 2. 19:00

VÁŠNIVOST — Divadlo Verze, vášnivý románek a domnělý thriller v jednom je inspirovaný filmy A. Hitchcocka, 
představením Kdo se bojí Virginie Woolfové i románem Nebezpečné známosti. Velmi napínavá hořká komedie plná 
překvapivých zvratů a konfliktů, jež se odehrávají na půdorysu komorního dramatu. Žena se vrací domů z výletu o dva 
dny dříve. Hledá svého manžela, ale dům je prázdný. Hrají: Linda Rybová, Jana Janěková, David Matásek a Jan Holík.

KINONEKINO 390 Kč / do 20. 1.      
450 Kč / od 21. 1.

so 16. 5. 10:00 — 17:00

HOUKAČKY — ZÁBAVNÝ DEN PRO CELOU RODINU. Festival, kde se děti i dospělí nejen baví, ale také se dozví 
spoustu užitečných informací. Houkačky přivezou den plný zábavy, adrenalinu a různorodé techniky. Houkačky jsou 
preventivní, edukativní a zábavný festival, který představí práci hasičů, zdravotníků, policistů, vojáků, a také za pomocí 
nízkoprahových organizací poukazuje na důležitá témata, se kterými se setkáváme v každodenním životě. 

Městský park vstup volný

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Sledujte aktuální program na www.kulturavplane.cz.
Městská knihovna a infocentrum, předprodej vstupenek: nám. Svobody 56, tel.: 374 792 721  •  KINONEKINO, nám. Svobody 34, tel.: 371 439 910 

(informace podáváme hodinu před začátkem programu)  •  Městský úřad — odbor kultury, nám. Svobody 56, tel.: 728 488 038, 374 794 223
Předprodej a rezervace: infocentrum — městská knihovna nebo on‑line na www.kulturavplane.cz
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